



# ММЗ ЗНАМЯ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

127015, Москва, Большая Новодмитровская, 23  
телефон/факс: +7 (495) 685-67-92, 610-20-40  
e-mail: sales@mmz-znamia.ru http://www.znamia.ru

08.10.2009 № 3356-34

015557

## ОТЗЫВ

### о внедрении подсистемы «Расчет себестоимости» программы «1С: Управление производственным предприятием 8»

Московский машиностроительный завод «Знамя» - одно из ведущих российских предприятий по изготовлению гидравлических насосов, топливно-регулирующей аппаратуры, воздушных компрессоров высокого давления ко многим видам гражданской и военной техники. Клиентами завода являются крупнейшие авиакомпании России и стран СНГ, российские и зарубежные предприятия ВПК.

В рамках общей модернизации системы учета и управления на предприятии в 2008 г. нами был начат проект автоматизации расчета себестоимости на базе решения «1С: Управление производственным предприятием 8». На момент начала проекта в системе уже велся бухгалтерский и налоговый учет, однако данные, необходимые для расчета фактической себестоимости продукции и определения рентабельности производства, находились в нескольких разрозненных источниках. Оперативно получить достоверную информацию о затратах на производство той или иной номенклатуры продукции при такой организации работы было сложно, а эта информация крайне важна при решении вопросов ценообразования.

Решение о начале сотрудничества с Внедренческим центром «Раздолье» как компанией-консультантом по автоматизации расчета себестоимости было принято после того, как ведущие финансисты, экономисты и специалисты ИТ-службы нашего завода прошли обучение на тематических практикумах, организованных компанией. Кроме того, у «Раздолья» уже был опыт внедрения решений «1С» на предприятиях машиностроения.

Общая продолжительность проекта составила около 6 месяцев. В результате автоматизации была создана система, которая позволила выявить на предприятии ряд бизнес-процессов требующих первоочередной модификации и оптимизации. Унифицированная система позволила учесть не только требования законодательства, но и сложившуюся на нашем заводе практику. В системе «1С: Управление производственным предприятием 8» удалось свести воедино все источники данных. Это позволило получить не только обобщенное значение себестоимости той или иной номенклатурной позиции, но и детальную структуру себестоимости, отражающую долю каждого вида затрат, сгруппированную по производственным цехам, местам возникновения затрат (производственным участкам) и производственным заказам. Только такая степень детализации структуры позволяет принимать обоснованные управленческие решения, связанные с выпуском продукции.

Благодарим проектную команду Внедренческого Центра «Раздолье» за плодотворное сотрудничество. Умение находить решение в трудных ситуациях, стремление изучить и уникальность бизнес-процессов нашего предприятия в сочетании с высокими коммуникативными навыками и компетенцией позволили завершить проект в заранее оговоренные сроки.

Заместитель генерального директора  
по экономике и финансам  
ОАО «ММЗ «Знамя»



Грачев А.В.